

Estado de Mato Grosso

Assembleia Legislativa



A			
Despacho		NP: a3hog4cy SECRETARIA DE SERVIÇOS LEGISLATIVOS 27/11/2024 Moção de aplausos nº 2559/2024 Protocolo nº 11044/2024	
Autor: Dep. Beto Dois a Um			

Com fulcro no Art. 185-A, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro à Mesa Diretora, ouvido o Soberano Plenário, que registre nos anais "MOÇÃO DE APLAUSO", na forma:

"A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, por seus membros, mediante requerimento do Deputado Beto Dois a Um, vem apresentar MOÇÃO DE APLAUSO ao senhor Rinaldo Athilla Coelho Teodoro, pela sua contribuição para a segurança do Estado por meio de sua atuação na Cavalaria de Nova Mutum – MT.

JUSTIFICATIVA

Rinaldo Athilla Coelho Teodoro nasceu em 15 de outubro de 1993, em Barra do Garças, Mato Grosso. Filho de Rinaldo Teodoro e Alcelia Coelho Teodoro, mudou-se ainda nos primeiros dias de vida para Jataí, Goiás, onde cresceu e viveu até os 20 anos.

Em 2013, Rinaldo mudou-se para Nova Mutum, Mato Grosso, determinado a construir uma carreira sólida. No ano seguinte, ingressou na Polícia Militar após ser aprovado em concurso público, demonstrando desde cedo dedicação à segurança e à ordem pública. Sua primeira lotação foi no município de Tapurah, onde atuou por quase oito anos, tornando-se uma figura respeitada e reconhecida pela comunidade local.

Em 2024, Rinaldo foi transferido para o 1º Esquadrão de Policiamento Montado, em Lucas do Rio Verde, Mato Grosso, ampliando sua contribuição para a segurança do estado por meio de sua atuação na Cavalaria.

Com raízes em Mato Grosso e experiência adquirida em diferentes locais, Rinaldo construiu uma trajetória marcada por comprometimento e serviço à população. Sua história reflete os valores de perseverança, responsabilidade e dedicação que o tornam digno do título de Cidadão Mato-Grossense.

Que esta Moção de Aplauso seja registrada nos anais desta Casa de Leis e transmitida ao homenageado



Estado de Mato Grosso Assembleia Legislativa



como expressão do reconhecimento e gratidão do povo mato-grossense.

Edifício Dante Martins de Oliveira Plenário das Deliberações "Deputado Renê Barbour" em 26 de Novembro de 2024

> Beto Dois a Um Deputado Estadual